

**【表紙】**

**【提出書類】** 臨時報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2016年6月17日

**【会社名】** 住友理工株式会社

**【英訳名】** Sumitomo Riko Company Limited

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 兼 C O O 松井 徹

**【本店の所在の場所】** 愛知県小牧市東三丁目1番地

**【電話番号】** 0568-77-2121(代表)

**【事務連絡者氏名】** 経理部長 有賀 雄一

**【最寄りの連絡場所】** 愛知県名古屋市中村区名駅一丁目1番1号J Pタワー名古屋

**【電話番号】** 052-571-0200(代表)

**【事務連絡者氏名】** 経理部長 有賀 雄一

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

### 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2016年3月24日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、一部に変更が生じたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2 【訂正事項】

- (5) 当該吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

- (5) 当該吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

商号	株式会社住理工ホーステックス
	(2016年10月1日付で「株式会社TR I 京都」から商号変更予定)
本店の所在地	京都府綾部市とよさか町1番地
代表者の氏名	代表取締役社長 立田 力三
資本金の額	1,000百万円
純資産の額	<u>2,108百万円</u> (見込額)
総資産の額	<u>7,913百万円</u> (見込額)
事業の内容	産業用ホース事業
	(建設機械、工作機械用、液圧用高圧ホースの製造及び販売)

(訂正後)

商号	株式会社住理工ホーステックス
	(2016年10月1日付で「株式会社TR I 京都」から商号変更予定)
本店の所在地	京都府綾部市とよさか町1番地
代表者の氏名	代表取締役社長 立田 力三
資本金の額	1,000百万円
純資産の額	<u>1,002百万円</u> (見込額)
総資産の額	<u>6,807百万円</u> (見込額)
事業の内容	産業用ホース事業
	(建設機械、工作機械用、液圧用高圧ホースの製造及び販売)

以上